
Заринским МСО СУ СКР по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Омской области, обвиняемого в убийстве знакомого

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 37-летнего жителя Омской области обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце августа 2020 года в одной из организаций Заринского района рабочие распивали спиртные напитки. В процессе распития спиртного между двумя мужчинами произошел конфликт по незначительному поводу. В ходе ссоры обвиняемый взял нож, нанес один удар в жизненно-важный орган потерпевшему. От полученных телесных повреждений 53-летний мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник попросил коллегу вынести тело за территорию строительного объекта, где прикопал его, забросав землей.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Заринского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1513181>